9. cviceni - Rekurentné zadané posloupnosti

Spoctéte nasledujici limity:
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3. lim a,, kde ap41 = 7<an + —) aa; >0,
G

n—00 2

4. lim /n(¥/3 - ¥/2), 5. lim sin(my/n? + 1).
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1. lim a,, kdean+1:6—a—aa1:10, 2. lim \/2+\/2+...+\/2+¢§,

6. Necht jsou posloupnosti z, a y, divergentni. Je mozné Fici, ze posloupnosti

Ty + yn nebo x,y, jsou také divergentni?

7. Necht lim, o0 (Znyn) = 0. Je mozné fici, ze plati bud lim, . x, = 0 nebo

8*. Necht a1 < as jsou zadané a a,11 =
Ukazte, ze existuje limita a spoctéte ji.
9*. Dokazte, Ze existuje limita 1 + % +...+ % — logn.

An+an—1
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, n > 3, je rekurentné zadana.



